

越贴近 越温暖



《亲爱的》剧照

编者按

“因为生存所迫,我们忘记了最宝贵的陪伴,其实越贴近越温暖;因为缺乏勇气面对成功,我们望而却步,其实越贴近越难忘;因为不满足现状,我们努力探索,其实越贴近越精彩……”如果你常去电影院,有没有被这段中影的营销广告词感动过?

都说人生如戏,戏如人生。女子天团结合本月热映的三部电影,推出本期特别策划。想告诉那些看完《亲爱的》的父母们,给孩子买几件防走失神器吧,因为越贴近越温暖;作为“那些年错过的好电影”之一,《大话西游》今起重映,让我们一起细数那些被错过的经典数码产品,因为越贴近越难忘;老男孩们,看完《银河护卫队》,我们推荐的潮玩具你一定不要错过,因为越贴近越精彩!

这些神器 守护宝宝防走失

□记者 杨柳 文/图

近日,由陈可辛执导的电影《亲爱的》大热,这部影片取材于一个真实的故事,将父母丢失孩子后的伤心与绝望在大银幕上放大,让不少观众现场落泪。不少观众看后纷纷“声讨”:“泪奔,哭晕!”小记带着两包纸巾走进电影院,电影看完了,纸巾也用光了,像做了一场噩梦,突然间觉得很没有安全感。小记还有一些朋友压根儿就不敢看,因为这样的故事“太虐心”。

不管你看没看过《亲爱的》,这部电影让我们不得不再又一次重视儿童走失这个话题,许多父母开始关注儿童防走失产品。今天,我就为大家介绍几款当下流行的儿童防走失产品。



影片回放:田文军在自己开的网吧里忙得无暇分身,儿子田鹏和小伙伴们出去玩,他突然看见妈妈鲁晓娟开车经过,就去追妈妈的车,一直跑了好远,迷路后被人贩子抱走。

[推荐产品] 儿童防走失手表



如果您觉得防走失背包过于简单,那一起来看看这款儿童防走失手表(图②)吧。这种手表一般有五个功能:显示时间、宝宝定位、紧急求助、远程监听、安全围栏。

我分别对这几个功能进行体验,先在手机上下载一个应用软件,通过这个软件将手表与手机绑定(图③),让宝宝戴上手表,点击软件上的“定位”图标,手机上就能显示出宝宝所在的位置。除了定位,它还能显示一段时期内宝宝的活动轨迹。

手表的侧面有一个小小的红色按钮,按下这个按钮,可以立即拨打与之绑定的手机,方便孩子在遇险时呼救。

远程监听功能挺实用,小记用手机拨打宝宝的号码,在不惊动宝宝的情况下就能通过手表上的听筒清楚地听到宝宝周围的声音,这样就能知道孩子所处的环境,判断孩子是否遇到危险。

安全围栏的功能就更强大了,它就像宝宝的一个安全监护器。父母可以在地图上设置一个安全范围,当宝宝走出安全范围后,定位手表就会向监护人的手机发送短信提醒。

看到这款手表,小记心想,如果影片中的小田鹏有一块这样的手表,他跑出安全范围时,他的爸爸就能及时发现,悲剧也就不会上演了。

[推荐产品] 儿童定位手机



在苏宁易购网站上,我发现了这样一款手机,它有一个好听的名字——守护宝。这款手机是儿童手机,从外观、材质、通讯辐射等方面均考虑到儿童的健康需求,内置防走失应用软件,有定位监护、及时沟通、一键呼救等多种功能。

这款儿童手机的外形为网络游戏摩尔庄园里摩乐乐的形象(图④),可爱的立体造型加上精巧的1.4英寸彩色屏幕,非常受小朋友们欢迎。它的操作很简单,可以设置4个亲情号码,一键拨号。当孩子遇到危险时,可以通过手机上的SOS键向家长发出求助信号,父母通过手机发送的定位信息能确定孩子的位置,赶往现场。

aoe 特约
儿童摄影艺术馆
www.aobaby.com
中州中路玻璃厂路口西 18537903655
南昌路西苑公园正门口北50米 64918399



影片回放:苦苦寻子无果,昔日风光无限的韩总陷入痛苦的回忆中:“我家住别墅区,有保安,治安好,可就带孩子去趟超市的工夫,孩子说丢就丢了。”



①

[推荐产品] 防走失背包

宝宝会走路之后,带着宝宝出去玩,爸爸妈妈有没有觉得非常操心?宝宝会走路了,他们越来越不满足于爸妈的怀抱或者坐在婴儿车上看世界,会按照自己的意愿到处跑。往往是,大人一眼没看见,孩子就不知道跑到哪里去了。

父母们可以给宝宝准备一个防走失背包,它由一个可爱的背包和一根防走失带组成。宝宝背着背包在前面走,父母在后面拉着防走失带(图①),这样宝宝既能享受自由,也很安全。这个产品还很实用,背包里能装一些宝宝的小手绢、小零食等物品。